Voorwoord

Voorwoord

Slimme koppen van Battum,

Van harte welkom bij de Battumse Kwis! Wat mooi dat jullie er weer bij zijn. Vanavond
staat in het teken van gezelligheid, samenwerking en natuurlijk een flinke dosis
hersenkrakers. We hopen dat jullie er net zoveel plezier aan beleven als wij bij de
organisatie hebben gehad in de voorbereiding.

Zoals iedere editie is er ook dit keer een extraatje: de joker. Deze mag je inzetten bij één
categorie naar keuze. Doe je dat slim, dan levert het je dubbele punten op. Bedenk dus
goed waar jullie de joker inzetten, want het kan zomaar het verschil maken tussen een
anonieme uitslag, een eervolle vermelding of misschien zelfs de winst.

Om deze avond vast te leggen worden er foto’s gemaakt. Dat zorgt voor mooie
herinneringen en een terugblik op de sfeer van de Kwis. Wil je liever niet op de foto
komen? Geen probleem, geef het gerust even door aan ons.

Na afloop duiken wij als organisatie in alle antwoorden. Alles wordt zorgvuldig
nagekeken zodat we straks weten wie de terechte winnaar is. De ontknoping vindt plaats
tijdens de feestavond op 9 januari 2026. Dan maken we niet alleen de uitslag bekend,
maar bouwen we ook een mooi feestje. Zet de feestavond dus in de agenda!

Voor nu wensen we jullie heel veel succes. Ga er vol voor, maar houd het veilig en geniet
vooral van deze bijzondere avond.

Veel plezier!
De organisatie van de Battumse Kwis

Bert, Geke, Helma, lise, Jelle, Jessica, Joske, Sanne, Tiske, Tjeerd, Toke.
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Regelement

Ophalen en inleveren van het Kwisboek

Bij het ophalen van het Kwisboek krijgen jullie ook enkele attributen mee die nodig
om bepaalde vragen te kunnen beantwoorden. Zorg er bij het inleveren voor dat alle
bladzijden weer in de juiste volgorde in de map zitten. Alleen teams die hun Kwisboek op
tijd én volledig volgens de regels inleveren, dingen mee naar de prijzen.

Het ingevulde Kwisboek moet uiterlijk om 23.30 uur worden ingeleverd. Hierbij geldt
uitsluitend de tijd van de klok in de kerk, zoals de organisatie die hanteert. Lever je het
kwisboek na 23.30 uur in, dan wordt het Kwisboek niet nagekeken en telt het team niet
mee in de eindklassering.

Spelregels van de Kwis

e Vul de antwoorden duidelijk en op de juiste plek in. Antwoorden die niet of slecht
leesbaar zijn, leveren geen punten op. Gebruik daarom een zwarte of blauwe
pen. Eventuele verbeteringen moeten goed leesbaar zijn.

o Wanneer er gevraagd wordt naar een datum noem dan dag, maand en jaar.

« Als er een specifiek aantal antwoorden gevraagd wordt, maar je schrijft er meer
op, wordt het antwoord fout gerekend en krijg je geen punten.

e Alle hulpmiddelen zijn toegestaan: vrienden, familie, kennissen, telefoon, internet
enzovoort.

« Als organisatie kunnen we het gebruik van Artificial Intelligence (Al) helaas niet
controleren. We gaan ervan uit dat ieder team voor het plezier mee doet aan de
Kwis en de avond daarom zo leuk mogelijk maakt... zonder gebruik van Al.

« Tijdens de opdrachten op locatie mag er geen telefoon gebruikt worden.

o De Kwis bestaat uit 10 categorieén. In elke categorie zijn maximaal 100 punten te
verdienen. Bestaat een vraag uit meerdere deelvragen, dan worden de punten
gelijkmatig verdeeld. Wanneer de joker ingezet wordt kunnen er maximaal 200
punten in een categorie verdiend worden.

o Per team mag in één categorie de joker worden ingezet. In die categorie tellen de
behaalde punten dubbel. Voorop het Kwisboek moet duidelijk worden
aangegeven voor welke categorie de joker geldt.

Veiligheid en aansprakelijkheid

Bij sommige opdrachten zal je de deur uit moeten. Houd je hierbij altijd aan de
verkeersregels en zorg dat je goed zichtbaar bent in het donker. De organisatie van de
Battumse Kwis is niet verantwoordelijk voor eventuele ongevallen, letsel of schade aan
materialen en personen.

Uitslag
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Regelement

Over de uitslag kan niet worden gecorrespondeerd. De uitslag is bindent
ter discussie. Een objectief team zal alle Kwisboeken op dezelfde manier

bijzondere omstandigheden beslist altijd de organisatie.

PaginaS



Sponsoren

Sponsoren hedankt!

De Battumse Kwis wordt mede mogelijk gemaakt door een groot aantal
sponsoren. Bedankt voor jullie bijdrage, spot je eigen logo tussen de Kwisvrage
en veel plezier met het spelen van de Kwis!

Vraagsponsoren

duurzaam e
DeYorp  Neoostby. ! ~jBiischaot

T
NI
HOLMER
= ) SERVICES
G - peisgrurmap - inhordwicpaing

A@gk%eesren JJJJ?IJ.BU q/ﬁﬁ N

GROENOUWE Bathmen Dennis Eikelboom

Makelaars
"\ wilco van der wal E\E[?flx% 90 =
X Momee. ) wfeyotie

VELDSINK @ ‘ ! W|LCO
SCHOLTEN @Vnc@ OPTIEK

asn'¥ bank

Print< Textiel

Pagina3



Sponsoren

Logosponsoren
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De Liefde voor Battum Gaat door de Maag

Categorie 1- De Liefde voor Battu
toor de Maag

Vraag 1 - Producten en Punten

Vanavond speel je niet alleen voor je eigen team maar ook voor de
‘T"’ Voedselbank in Deventer. Lever tussen 20:30 uur en 22:00 uur
g (minstens) één product in wat de Voedselbank goed kan gebruiken. Het
voeosewsanx  inleverpunt is de winkel van Kloas in 't Hof. Lever het product in met een
sticker met daarop je teamnummer.

Je kunt kiezen uit de volgende producten (let op: alleen ongeopende verpakkingen):

1. Koffie 8. Mie 15. Pindakaas

2. Thee 9.  Vlees of vis in blik 16. Houdbare melk

3. Pasta 10. Appelstroop 17. Vloeibare bak- of braadolie
4. Rijst 11. Jam 18. Shampoo

5. Couscous 12. Groente of Peulvruchten in 19. Maaltiidsoep in blik of pak
6. Deodorant glas of blik 20. Waspoeder

7. Vloeibaar wasmiddel 13. Tandpasta 21. Kaas (Vaculiim verpakt)

14. Ontbijtcrackers

Vraag 2 — Boodschappen Doen

Hoewel de vriendelijke medewerkers van Jumbo Dennis Eikelboom elke

dag voor je klaar staan in de winkel, kun je tegenwoordig ook je

boodschappen doen met een scanner in de hand. Geen J U \ -l r (
boodschappenlijstje dit keer, maar een telopdracht: Ga naar de Jumbo, J -’ _l‘_) J
kijk door de toegangsdeuren en tel het aantal handscanners in de Dennis Eikelboom

houders. Hoeveel handscanners hangen er in de houders bij de
ingang?
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De Liefde voor Battum Gaat door de Maag

Vraag 3 — Thuis in de Keuken

“Van Italiaanse passie tot Hollandse pot” — elke keuken heeft z’'n eigen kok. Weet jij
welke chef of programma hoort bij welke keuken? Noem de voor- en achternaam van de
kok of de naam van het programma.
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8]
c|
o]
a

Vraag 4 — Op Smaak Brengen

Ontmoeten staat centraal in 't Dijkhuis. Dat kan op het * E E N
Plein, de Trefpunten en bij Erve de Enk. Of je nu vrijwilliger,

naaste, medewerker of bewoner bent. ledere bezoeker kan * D I J K
rekenen op een gastvrije en vriendelijke ontvangst!

Z0 ook de deelnemers van de Kwis van vanavond. Stuur * VA N

één teamgenoot met goede smaak naar 't Dijkhuis. Bekijk *
hieronder wanneer je verwacht wordt en neem de E E

bijbehorende voucher mee. Waarschuwing: deze vraag is
niet aan te raden voor mensen met allergieén of /I l
dieetwensen. !

anno 1 969

Teamnummer Tijd

21-40 20.00 uur
41-60 20.30 uur
61-80 21.00 uur
1-20 21.30 uur
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De Liefde voor Battum Gaat door de Maag

Vraag 5 — Zeg eens Cheese

pasboerd%
ogﬁ ‘“ﬂ 'ié Kloas in ‘t Hof is al sinds jaar en dag dé ambachtelijke
/ " o) kaas, zuivel, noten, koffie en thee specialist van
ye Bathmen.

In de etalage zijn iedere dag overheerlijke producten
te vinden.

Maar hoeveel kazen liggen er vanavond in de
etalage?

Bahomen * Bok 6 20579 . %4 5t

Vraag 6 — Appeltje Eitje
De appel valt niet ver van de boom, maar herken jij onderstaande appels? Geef de naam
van de soort appel.

|
I
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De Liefde voor Battum Gaat door de Maag

Vraag 7 — Rondje Geven

Er komen steeds meer speciaalbiertjes. Vaak horen daar ook speciale glazen bij.
Herken jij onderstaande glazen? Geef de naam van het bijoehorende bier.
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Vraag 8 — Lettersoep

lemand is aan het husselen geweest met deze woorden. Welke gerechten ontstaan als je
de letters weer in de juiste volgorde zet?
a. zsahearundale
aistpainetarz
lberpmetnakpoootos
srwoptenee
tgbhaleka

® Q0o
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De Liefde voor Battum Gaat door de Maag

Vraag 9 — Shaken not Stirred

De liefde voor cocktails is in Bathmen bij veel inwoners aanwezig. Maar welke cock

worden gemaakt met onderstaande ingrediénten?

a.
b.

C,
d.
e.

Cognac, Cointreau, Maraschinolikeur, Citroensap

Witte rum, donkere rum, overproof rum, sinaasappelsap, ananassap, limoensap,
granaatappelsiroop

Schotse Whiskey, rode vermouth, angostura bitters

Gin, Lillet Blanc, Cointreau, Citroensap, Absint

Vodka, Verse espresso, koffielikeur, suikersiroop

Al
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Vraag 10 — De Wederopbouw van De Brink

Bathmen is opgeschrikt door de brand bij eetcafé de Brink in Bathmen. De volgende
vragen gaan over deze gebeurtenis.

a.
b.

Op welke datum was de brand?

Vanaf welke datum konden Bathmenaren voor het eerst weer een snack kopen in
de snackwagen?

Wat waren de beperkte openingstijden van de snackwagen op de zondag en de
woensdag?

Vanaf welke datum kun je weer biefstukpuntjes, schnitzels en kipsaté eten bij
eetcafé/cafetaria de Brink?

In welke maand van dit jaar werd het nieuwe eetgedeelte weer in gebruik
genomen?

Al
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‘t Durp

Categorie 2- t' Durp

Vraag 1 - Een Ommetje Maken

Vanuit het centrum van Bathmen kun je verschillende “ommetjes” wandelen.
Welk ommetje met welke afstand volg je met:

a. Blauwe pijlen

b. Groene pijlen

Vraag 2 — Plaatjes Plakken

Uit het album “Groeten uit Bathmen” zijn nog een heleboel plaatjes overgebleven.
Jullie hebben een envelop met 10 willekeurige, genummerde en gemerkte plaatjes
gekregen. Maak een zo lang mogelijke reeks (tot maximaal 10) van opeenvolgende
nummers door plaatjes te ruilen met andere teams en plak die in het kwisboek.

Let op: in de foyer van het cultuurhuus vind je wellicht nog een ontbrekend plaatje.

Vraag 3 — Aanmoedigingen Vanaf de Zijlijn

Een sportvereniging kan natuurlijk niet zonder de support van een enthousiaste
achterban. Maar wat weet jij van de supportersvereniging van ABS?
a. Door wie (4) is de supportersvereniging A.B.S. opgericht? Noem de voor- en
achternamen.
b. Inwelk jaar is de supportersvereniging A.B.S. opgericht?
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‘t Durp

|:| Vraag 4 — Berekenend Lezen

Tijd om te bladeren, rekenen én nadenken! Duik in het boek “Verhalen va
vrijwilliger in de zorg in Bathmen” en los de som op met de bladzijde-numme
juiste hoofdstukken.

Zoek de bladzijde op waar de titel van het genoemde hoofdstuk op vermeld staat en
maak de onderstaande som:

Hoofdstuk “Parachute” + "Geuren van vroeger” — “Een rijke wandeling” - “Niet volgens
het boekje” + “Onbetaalbaar” =.................

| ] Vraag 5 - De Battumse Eregaleri]

Afgelopen jaar zijn er weer veel activiteiten geweest in Bathmen. Daar zijn vaak
onderdelen bij waar prijzen aan verbonden zijn. Kunnen jullie de juiste namen noemen bij
de volgende activiteiten?

Schutterskoning Jeugd Koningsdag Bathmen (voor- en achternaam)
Schutterskoning Loo (voor- en achternaam)

Zeskamp Loo (teamnaam)

25.000° bezoeker zwembad Looermark (voornaam)

Door wie is de Battumer van het jaar 2025, Hanny Biemolt, gehuldigd? (voor- en
achternaam)

®o0 oo

Al
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|:| Vraag 6 — 80 Jaar Bevrijding

Afgelopen voorjaar is 80 jaar bevrijding gevierd. In het dorp waren vele straten mooi
versierd. Wie weet nog in welke straat welke versiering te vinden was?

Om jullie op weg te helpen staan de 10 straatnamen al genoemd. Koppel de namen aan
de juiste foto.
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‘t Durp

Baarhorsterdijk — Bergakker — Deventerweg — Gorsselseweg — Koekendijk — de
Looweg — Looweg - Vegerinkskamp — Zuidlooerweg

A
8
C
D
E
=
&
H
il
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‘t Durp

Vraag 7 — Gebaande Paden
Wij gebruiken steeds vaker de auto en laten de fiets staan. Toch zijn er vele mooie
en gravel paden in en rondom Bathmen die alleen toegankelijk zijn voor wandelaars en
fietsers. Noem de naam van de onderstaande paden.
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[ Vraag 8 — Stappen Zetten

Elk jaar trekken wandelaars hun beste schoenen aan voor de Bathmense
Wandelvierdaagse. Maar weet jij hoeveel kilometer er in totaal wordt afgelegd?

Wereldwinkel
Bathmen

de fairtrade cadeauwinkel
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‘t Durp

Vraag 9 — Bathmen Actief

Het afgelopen jaar zijn er heel veel evenementen georganiseerd in Bathmen. Deze
altijd mooi aangekondigd op de Bathmen actief borden. Welke evenementen zijn er
geblurred op de foto’s?

b PR 2 S

‘e
w

% Bathmen _ &
' actief -2

UN. 14.30 uwr Cultuwrhuys Broakhekke

Vraag 10 — Op de Kaart

Hoe goed ken jij je eigen dorp eigenlijk? Tijd om de kaart van Bathmen erbij te pakken —
Weet jij waar deze kiekjes zijn geschoten? Koppel de foto (nr. 1 t/m 10) aan de juiste plek
op de kaart (A t/m J).
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Willie Wortel

Categorie 3 - Willie Wortel

Vraag 1 — De Kwisbus naar ...

Allemaal instappen! Meld je volgens het onderstaande schema bij de

bushalte bij de Dorpsschool, want de bus vertrekt naar .... Stuur een
E teamlid met een meesterbrein en neem het bijbehorende busticket mee!
I Teamnummer Tijd I
1-20 20.00 uur I
i 21-40 20.30 uur
| 41-60 21.00 uur
61-80 21.30 uur

Vraag 2 - Brommers Kieken 2.0

Na het succes van Brommers Kieken in 2023 staat er dit jaar een nieuwe
dorpsklassieker klaar. Ergens in Bathmen vind je een zoenend stelletje. Jullie opdracht:
bepaal de afstand (in millimeters!) tussen het midden van beide monden.

Vraag 3 — Vaktaal Ontcijferd

In elk vak worden speciale woorden gebruikt die alleen de kenners écht begrijpen. Ook
timmerlieden en koks hebben hun eigen vaktaal. Hieronder vind je omschrijvingen van
verschillende vaktermen: sommige termen komen uit het timmermansvak, andere uit de
keuken. Aan jullie de taak: welke vakterm hoort bij welke omschrijving?

@ Een niet haakse hoek (meestal 45 graden).

e Een hoekstuk of -strip dat wordt gebruikt om hoeken en randen te beschermen,
te verstevigen of af te werken.

e Het overstekende deel van een dak of gootconstructie.
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Willie Wortel

G Zijkant van een trap of dakkapel.

Dwarsbalk die de draagbalken rondom een vloeropening opvangt, bijvo
een trapgat.

| [

e Levensmiddelen conserveren in steriele glazen potten.

| [

@ Een manier om voedsel te verduurzamen. Het omzetten of afbreken van de
grondstof van een product door micro-organismen.

| [

ﬂ} Het laagje schuim verwijderen dat ontstaat bij koken of bereiden van vioeistof.

Eerst aanbraden, daarna blussen met een beetje water en vervolgens net onder
het kookpunt verder laten garen.

| [

Een product laten garen tot het mooi zacht is en het een glanzende buitenkant
heeft.

| [

|| Vraag 4 - Huizen van de Toekomst

Op 8 november stond de Duurzame
Huizenroute op het programma. Een aantal
UP Bathmense woningen zette de deuren open
om hun groene oplossingen te laten zien.
Noem 5 adressen die hebben deelgenomen,

en de duurzame maatregelen die er op dit
adres zijn genomen.

i e I e i
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Willie Wortel

Vraag 5 — Pieterpeuterig Precies

Het metrisch systeem heeft vier nieuwe voorvoegsels om het immens gro
kleine weer te geven. We geven de twee voor de grote getallen mee: ronna
Voor de kleinste getallen werd de zepto en de yocto ingevoerd, waarbij het geta
respectievelijk de 21e en de 24e plaats na de komma staat. Welke voorvoegsels
gebruiken we nu voor de 27e en 30e plaats bij de kleine getallen?

Vraag 6 — Geen Lijntjes maar Zakjes

Jullie krijgen een paar mysterieuze zakjes met wit poeder. Op het eerste gezicht lijken ze
allemaal hetzelfde... maar schijn bedriegt! Kunnen jullie achterhalen wat er werkelijk in
elk zakje zit?

) Ly e

WZZKOOP BATHMEN

v Tuin ¢ Dier + Kleding + Breed assortiment + Deskundig
Molenstraat 2 | 7437 AH Bathmen | 0570 - 541 541 | www.welkoop.nl
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Willie Wortel

| ] Vraag 7 - Medisch Gebrabbel

Je kent het wel: Je brengt een bezoek aan het ziekenhuis en hebt het woordenboek
nodig om de arts te verstaan. Door de Kwis ben je de volgende keer beter voorbereid!
Wat betekenen de onderstaande medische termen?

@ Cachexie
I

9 Comorbiditeit

I I

e Pathognomonisch

| |
G E.c.i

I I
G Cave

l

|| Vraag 8 — Geheimtaal der Elementen

Nee, dit is geen nieuwe code van de WiFi in het Cultuurhuus. Maar wat staat hier op
scheikundige wijze geschreven?

A
OS9G~
95 - 68
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Willie Wortel

[ ] Vraag 9 - In Grootheden en Eenheden

Je komt ze overal tegen, eenheden van natuurkundige grootheden.
Hieronder staan 10 grootheden. Welke naam en S| symbool horen daarbij? Let hierbij
goed op de notatie van het symbool (hoofdletters/kleine letters).

a. Vermogen f. Frequentie

b. Tijd g. Radioactiviteit

c. Elektrische stroom h. Lengte

d. Energie i. Magnetische inductie
e. Hoeveelheid stof j. Weerstand

Al
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|| Vraag 10 - Kleurig Kunstje

Het is tijd voor een klein proefje! Zorg dat je de telefoon of fototoestel in de buurt hebt
om een foto te maken. Leg op een wit bord een cirkel van Skittles langs de rand (De
Skittles hebben jullie meegekregen bij het uitdelen van de Kwisboeken). Voeg voorzichtig
water toe zodat de Skittles onder water komen te staan. Maak een foto van het kleurrijke
gebeuren en plak deze op de achterkant van deze pagina.

YALANS

ONDERNEMEN IN BALANS
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De Jeugd van Tegenwoordig

Categorie 4 - De Jeugd van Tegen

Vraag 1 - Hoor es Even

Jessica plaatste vijf vreemde geluidsfragmenten op

Facebook. Wat hoor je daar toch allemaal? Ga naar
de Facebook pagina van de Battumse Kwis, bekijk
het filmpje, spits je oren en noteer bij elk geluid wat
er volgens jullie te horen is.

’ - . T

Vraag 2 — De Toon is Gezet

Inmiddels is het oeuvre van Kinderen voor Kinderen zeer uitgebreid. De onderstaande
woorden uit de Kinderen voor Kinderen liedjes vormen samen weer een titel van een
Kinderen voor Kinderen liedje:

e “Op een onbewoond eiland” refrein, regel 3, 2e woord

e “lk heb zo wa-wa-waanzing gedroomd” refrein, laatste regel, 3e woord

¢ ‘“lk ben toch zeker Sinterklaas niet” 2e couplet, regel 1, 2e woord

e “Make-up” 1e couplet, laatste regel, 1e woord => hele werkwoord

Wat is de titel van het lied?
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De Jeugd van Tegenwoordig

Vraag 3 — Alle Viltjes op Tafel

Het is tijd om je bouwtalent te tonen! Ga volgens het tijdschema hieronder naar het
Cultuurhuus. Geduld, concentratie en precisie zijn hierbij onmisbaar. Neem de
bijoehorende voucher mee.

Teamnummer Tijd

41-50 | 20.00 uur
51-60 | 20.15 uur
61-70 | 20.30 uur
71-80 | 20.45 uur
1-10 | 21.00 uur
1120 [21.15 uur
21-30 121,30 uur
31-40 | 21.45 uur

Vraag 4 — The Masked Singer

Ze kunnen zingen, dansen én zweten onder een kilo schuimrubber...In The Masked
Singer is niets wat het lijkt! Maar weten jullie nog welke BN’er verstopt zat in elk van deze
pakken?
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De Jeugd van Tegenwoordig

Vraag 5 — Apotheek of Pokédex

Is het een medicijn of is het een Pokémon? Noteer ‘medicijn’ of ‘Pokémon’ in he
bijoehorende antwoordenveld.

a. Xeloda . Lexapro

b. Atovaquon . Altaria

c. Crocalor . Paracetalgin
d. Larvesta Zamazenta
e. Accelgor Lipitor

f
g
h
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Vraag 6 — Buitenspelen

De Speeldagen Bathmen: waar kinderen spelen, vrijwilligers rennen en ouders hopen
dat ze de kleren ooit nog schoon krijgen. Maar weten jullie nog precies wanneer het
allemaal begon en wie er nu de handen uit de mouwen steken?

o Wanneer waren de eerste Speeldagen Bathmen? Noem de dagen, maand en
jaartal (Voor datum antwoorden zie spelregels.)

De allereerste herfstspeeldag is afgeblazen om welke reden?

Welke datum (noem dag, maand en jaartal) zou de eerste herfstspeeldag
plaatsvinden?

Wanneer hebben de zomerspeeldagen in 2025 plaatsgevonden? Noem de
dagen en maand.

© © © ©

Noem de 7 voornamen van het vrijwilligersteam speeldagen Bathmen.
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De Jeugd van Tegenwoordig

Vraag 7 — Main Character Energy

Volgen, liken, delen — het lijkt allemaal z6 simpel, tot je er vragen over kri
Maak de Instagramnamen compleet en herken de YouTubers aan hun eers
Ben jij een echte social-pro, of toch meer van de Hyves-generatie?

We starten met onze Nederlandse influencers. Kun jij de lege plekken in de naam van
deze bekende Instagram accounts invullen?

Kwebbel Game
Djamila Tijger Kwoowk

— o~ — PR —
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Naast Instagram zijn onze influencers ook actief op YouTube. De meesten hebben een
standaard uitspraak. Herken jij deze? Schrijf hieronder de naam van de
influencer/youtuber die bij deze uitspraak hoort.

NS by UNEENE By SIS py SN ) Su— )

L Hoii ik ben (naam) leuk dat je kijkt
Not to prime, is Knolpower naar een nieuwe video, welkom
a crime

terug op mijn kanaal en als |
nieuw bent, welkom bij mij!

L G,

Hé mensen Rode Ford

Escort
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De Jeugd van Tegenwoordig

Vraag 8 — Kijkbuiskinderen

Zet je tv-geheugen aan! Hieronder zie je beelden uit populaire jeugdseries — sommige
van vroeger, andere van niet zo lang geleden. Herken jij ze allemaal?
Schrijf bij elke foto de juiste titel van de serie.
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De Jeugd van Tegenwoordig

Vraag 9 — TikTok Dansjes van Vroeger

Lang voordat TikTok de wereld veroverde met dansjes in de woonkamer, B3
échte danspassen! Hieronder zie je voetstappen van een aantal dansen. Aa
taak: welke dans hoort bij welke set voetafdrukken?

c

o

E |
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De Jeugd van Tegenwoordig

Vraag 10— Ai Wat een Logo’s

Er zijn z6veel Al-tools dat je bijna een Al nodig hebt om ze uit elkaar te houden.
Toch denken wij dat jullie het zonder kunnen: kijk goed naar de logo’s en raad welke

slimme programma’s erbij horen!
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Bloed, Zweet en Tranen

Categorie 5 - Bloed, Zweet en Tran

Vraag 1 - Van Bathmen tot Bangkok

Wereldwijd wordt er meegespeeld met
de Battumse Kwis! Maar kunnen jullie
ook iemand ergens anders op de wereld
voor jullie team strikken om een
opdracht uit te voeren? Laat die
persoon een foto maken bij een
plaatsnaambord met een papier in de

Groeten il

hand met daarop: Jullie teamnaam en o P S—
de datum van vandaag. ul t

Hoe verder weg op de wereld, hoe meer % ’

punten jullie foto oplevert! Print de foto

en plak hem in het boek op de
achterzijde van deze pagina.

Vraag 2 — Bloed, Zweet en Stenen

We zijn er maar druk mee in Bathmen: de verbouwing van onze geliefde sporthal. Weet u
het antwoord op de volgende vragen?

ABS staat voor een grote uitdaging betreffende de nieuwbouw van de sporthal. In
eerste instantie moest er €287.000 door ABS bijgedragen worden. In oktober
2025 kregen alle leden echter een brief met daarin een herziening; Het
resterende bedrag was behoorlijk gedaald naar €50.000. Hoe is dit herziene
bedrag tot stand gekomen?

De allereerste actie om de resterende €50.000 op te halen, is gestart door de
drie Bathmense scholen. Welke actie was dit?
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Bloed, Zweet en Tranen

Vraag 3 - In een oogwENK geteld

Het heeft wat bloed, zweet en tranen gekost, maar de bouw van de Battumse Enk Ill is
(bijna) afgerond. Weten jullie er de weg nu ook te vinden? Noem de 7 straathnamen, én
het aantal huizen per straat op de Battumse Enk Ill.
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Vraag 4 — Van Witte Huis tot Kletskoek

Presidenten en politici doen soms de gekste uitspraken. Hieronder staan 5 citaten.
Weten jullie welke (minister-) president of politicus dit heeft gezegd? Noem de voor- en
achternaam.

o “Hoe kan een president geen acteur zijn”

“In mijn land moet je eerst naar de gevangenis gaan alvorens je president kan
worden”

o “Deze misdaadgolf eindigt als Donald Trump president wordt. Geloof me.”

“Ik word minister-president van dit land, en als ik het niet word, dan ben ik het
toch.”

e “Ik heb geen seksuele relatie gehad met die vrouw.”
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Bloed, Zweet en Tranen

Vraag 5— BBBB...

Bathmen was vertegenwoordigd op de kieslijst van de provinciale staten verkie
Welke Bathmenaren stonden op welke positie op de kieslijst van de BBB tijdens de
provinciale statenverkiezingen in 20237

Al

ol

Vraag 6 —Boel, Doel en Geld

De Boeldag heeft in 2024 voor de 50¢ keer plaatsgevonden. Er is weer veel verkocht en
het geld is naar goede doelen gegaan. Welke organisaties/stichtingen hebben in 2025
geld ontvangen van de opbrengst van de verkoop van het jaar 2024, welk bedrag was
dat en aan welk doel wordt het geld besteed?

M’“, ‘pa"' Sdu‘l’c‘/
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Bloed, Zweet en Tranen

Vraag 7— Oog om Oog

Herken jij deze politieke blik? Welke Nederlandse politicus kijkt je hier aan?
Noem de voor- en achternaam.

Vraag 8- Valse Noot in het Wetboek

Alleen door kennis van de Nederlandse Grondwet kun je de viercijferige code kraken. De
sleutel zit verborgen in vier geparafraseerde citaten. Maar let op! Een van de citaten

geeft een valse code...
Ontmasker het valse citaat en kraak de code met behulp van de echte citaten en de

bijpehorende artikelnummers uit de Grondwet.

1. ledereen die zich in Nederland bevindt zal altijd gelijk behandeld moeten worden.
2. De vrijheid van meningsuiting geldt alleen indien men geen kritiek levert op de
overheid.

ledereen mag zijn of haar eigen godsdienst of levensovertuiging vrij belijden.

4. De persoonlijke levenssfeer van iedereen moet met eerbied worden behandeld.

w

De viercijferige code van de echte citaten is:
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Bloed, Zweet en Tranen

|:| Vraag 9 —Komt een Battumer bij de Dokté

Ook Bathmen kent verschillende helden uit de zorg. Maar kennen jullie ze 00k
de voor- en achternaam van de hulpverleners hieronder.

|| Vraag 10 - Blauw Bloed

Hieronder staan 5 foto’s van leden van koningshuizen. Noem het land van het
koningshuis en de voornamen van de personen die op de foto staan.

|
|
!

(WS ) GNENDS [y W jy Smmm— Sw—

gr—y  gro——
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Pien in ut Dak

Categorie 6 - Pien in ut Dak

|| Vraag 1 - Blokjespret

Los de onderstaande Sudoku puzzels op. Wat is de som van de getallen in de blauwe
vakjes?

IDe totaalsom van de blauwe vakjes is:

| ] Vraag2-Wie is de Slimste?
Uit onderstaande tabel zijn 5 verbanden van 4 bij elkaar horende woorden te halen.
Welke 5 verbanden zoeken we?

publieke
betoging |

verdlen

instuderen

ondergrondse
voerder 1&1% wan bulten rngg D°r maar In
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Pien in ut Dak

Vraag 3 — Zoek de Verschillen

De Kwis-organisatie was nogal wispelturig. Omcirkel op de onderste foto de 10
verschillen t.o.v. de bovenste foto. N.B. Minieme verschillen in houding en

gezichtsuitdrukking tellen niet mee als verschil.
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Pien in ut Dak

Vraag 4 - Wie de Handschoen Past...

Het raadsel ligt voor je, maar de oplossing glipt weg.
Stuur één slimme puzzelaar per team met de bijbehorende voucher naar he
Cultuurhuus op de volgende tijden:

I Teamnummer Tijd I
1-10 20.00 uur
11-20 20.15 uur
21-30 20.30 uur
31-40 20.45 uur
41-50 21.00 uur
51-60 21.15 uur I
61-70 21.30 uur
|71—80 21.45 uur I

Vraag 5- Vijf Regels Vol Gein

Maak een limerick van de Battumse Kwis die voldoet aan de volgende voorwaarden: De
Limerick is een kort gedicht bestaande uit 5 regels. Er is sprake van eindrijm in het
schema A-A-B-B-A. In de eerste regel van de limerick wordt een persoon of dier
genoemd en deze regel eindigt met een plaatsnaam.
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Pien in ut Dak

[ ] Vraag 6 —-Reken Je Weg door Hollywooc

Hieronder staan 4 afbeeldingen uit films. Deze films hebben allemaal een
Los de volgende som op met behulp van de filmtitels:

|(AxB)+C—D:

| | Vraag 7- Breinbrekers

Los onderstaande breinbrekers op én vul het woord in dat ontstaat door de puzzel
onderaan.

Wat heeft 1 oog maar kan niks zien?
Hoe meer hij droogt hoe natter hij wordt: wat is het?
Wat kun je krijgen maar niet teruggeven?
Wat gaat omhoog als de regen naar beneden gaat?
Wat is zo breekbaar dat het afbreekt door het te benoemen?
Welk woord wordt korter als je er 2 letters achter zet?
Wat ontstaat door het licht en is altijd donker?
Totdat je me ontmoet ben ik onbekend, toch mis je me als ik voorbij ben. Wat ben
ik?

9. Wat heeft 13 harten?

©NODOTA WD~

En dan nu:

De zesde letter van antwoord 8
De zesde letter van antwoord 5
De vierde letter van antwoord 4
De eerste letter van antwoord 1
De vijfde letter van antwoord 7
De tweede letter van antwoord 3
De derde letter van antwoord 6
De achtste letter van antwoord 9
De derde letter van antwoord 2

Welk woord ontstaat hier?: | |
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Pien in ut Dak

| | Vraag 8- Bathmen in Beeld

Los de onderstaande Japanse Puzzel op. De cijfers naast en boven het diagra
aan hoeveel vakjes in die rij of kolom moeten worden ingekleurd. Het plaatje dat ontstaat
als de puzzel is opgelost heeft (natuurlijk) met Bathmen te maken.

Tip: Gebruik een potlood zodat je fouten kunt corrigeren!
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Pien in ut Dak

Vraag 9 — Rollen Maar!

Tjeerd gooit met 3 dobbelstenen.
Hoe groot is de kans dat deze 3 dobbelstenen 4, 5en 6
als uitkomst hebben?

Een kans van 1 op... D

Vraag 10 — Holmer Verhuisservices

Bij Holmer Services begrijpen ze dat verhuizen een stressvolle en tijdrovende taak kan
zijn. Daarom bieden zij een complete en zorgeloze verhuisservice aan die alle zorgen uit
handen neemt. Van het inpakken van je bezittingen tot het veilig transporteren naar een
nieuwe bestemming — zij regelen alles voor je.

Het is altijd puzzelen om een verhuisbus te vullen met dozen. Hoeveel verhuisdozen van
Holmer Services passen in de verhuisbus van deze ondernemer? (De dozen zijn
uitgevouwen en staan normaal rechtop, het gewicht is niet van belang).

HOLMER
SERVICES

Opslagruimte - Inboedelopslag
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The winner takes it all

Categorie 7 - The winner takes it al

|:| Vraag 1 — Spare de punten

Sanne en Geke gaan een avondje bowlen. Ze houden hun scoreformulier bij. Wat is aan
het einde van de avond hun score?

naam I?onde gonde ;R)onde ARronde gonde gonde sonde gonde gonde Ronde 10 totaal
Sanne |7 |/]3]5 4]15]2]4 6 /]18]1 3|5
Geke 6|2 5716|3251 /8] 4118

[ Vraag 2 - Medaillekoorts

Elke Olympische Spelen weer een nieuw design: de medailles voor de winnaars wisselen
elke editie. In welke stad en in welk jaar werden de Olympische spelen gehouden die bij
deze medailles horen?

A e el
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The winner takes it all

[ ] Vraag 3 - Maskerade

Mascottes kunnen bij sportevenementen natuurlijk niet ontbreken. Bij welk
sportevenement, in welk jaar en in welk land, horen onderstaande mascottes?

el Bl B e e

| ] Vraag 4 - Sportieve verzamelwoede

Supermarkten en sportevenementen: ze leveren telkens nieuwe verzamelitems op. Bij
welk sportevenement, in welk jaar horen onderstaande verzamelitems, en hoe heten ze?
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The winner takes it all

| ] Vraag5-Wie draagt de eer?

De (para-)olympische spelen starten met de openingsceremonie. Wij willen graag
Wie is deze sporter (voor —en achternaam), in welk jaar droeg diegene de vlag en welke
sport beoefende diegene?

|:| Vraag 6 —Acro actie

I
SIS ) TSN PN | S—— S——

Wij willen wel eens zien hoe lenig jullie zijn! Hier staan 2 voorbeelden van een lenige
groep. Doe er 1 na, maak een foto en plak deze op de achterkant van deze bladzijde in
het kwisboek. Hilariteit (en ongelukken?) gegarandeerd!
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The winner takes it all

Vraag 7— Meesters achter de sport

(Bonds)coaches op de Olympische Winterspelen... Er zijn verschillende feitje
noemen. Over wie gaat dit? Noem de voor- en achternaam van de betreffende
(bonds)coach.

Deze coach stuurde Sven Kramer de verkeerde baan in tijdens de Olympische
winterspelen in Vancouver.

Deze coach was tevens getrouwd met de sportster die hij coachte op de
Paralympische winterspelen van 2014 en 2018.

Deze coach gaf Bob de Jong expres verkeerde rondetijden door, waardoor die
harder ging schaatsen en uiteindelijk goud veroverde.

o Dit was de coach van de slee die in Vancouver niet van start ging.

Deze coach droeg de vlag tijdens de openingsceremonie van één van de spelen,
omdat de enige Nederlandse sporter die mee deed aan deze Spelen, de
volgende dag al in actie moest komen.

Vraag 8 —Kleed je kampioen!

Elk sportteam kent zijn eigen kleding, die door fans ook vaak gedragen wordt. Vergeet
catwalks in Parijs, Milaan of New York... de echte sportieve haute couture speelt zich nu
bij jullie af.

Maak met je team een foto waarop zoveel mogelijk teamleden staan met allen een uniek
sportshirt aan. Let op: elk sportteam mag maar €én keer voor komen op de foto.

Plak de foto op de achterkant van deze bladzijde in het Kwisboek.

J|O]S. b
. -‘l ETMAN 'Uisha;ndel
tegelzet- en klussenbedrijf ALEX RUIZENDAAL & ZN

SPAKENBURG
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The winner takes it all

Vraag 9 —\Wat 'n ding!

Er worden pucks mee geslagen, botsingen mee voorkomen of ballen mee gevangen.
Maar hoe heten ze eigenlijk? Geef bij elk sportattribuut hieronder de naam ervan.

\ Al adlON= |

Vraag 10 -Logo Loco

Welke sporten worden in onderstaande logo’s uitgebeeld? Noem 1 sport per logo.
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Gewoon Groen

Categorie 8 - Gewoon Groen

Vraag 1 - Wie is dit ook alweer

Herken jij ze meteen? Geef bij elke foto de volledige naam — voor- én achternaam — van
deze bekende personen of personages.

BRILMAN J

BATHME P cpgertvankeyien

)
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Gewoon Groen

Vraag 2 — Een Prikkelende Vraag

E

Pas op dat je je niet prikt aan deze vraag! Herken jij deze prikkelende planten en weet je
hun Latijnse namen te noemen?

SN ) SSNNC J SN g WS ) S—

Vraag 3 — Takkenwerk

Door de bladeren het bos niet meer zien? Probeer het toch maar: bij welke boom hoort
dit blad? Noem de Nederlandse naam.
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Gewoon Groen

Vraag 4 — De Groentjes van het Dorp

Groen van jaloezie? Nee hoor - gewoon groene kozijnen! Weet jij welke familie

(achternaam) hier woont en waar precies in Bathmen dit huis staat (straatnaam en
huisnummer)?

Vraag 5 — Voorjaarsbloeiers

Het voorjaar is alweer een tijd geleden. De natuur was prachtig groen en planten en
bloemen moesten nog tot bloei komen. Schrijf de Nederlandse naam op van de plant of
boom waarbij de onderstaande foto’s horen.

R [
!

n ’
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Gewoon Groen

Vraag 6 — Een Frisgoen Liedje

Groene vingers? Mooi, maar ook de muziek kent heel wat groen! Herken ¢
zanger(es) of het liedje waarin groen centraal staat.

Vraag 7 — Merk-waardig Groen
Mooi groen is niet lelijk. Hieronder staan allemaal groene logo's afgebeeld. Wat hoort er
bij dit logo?
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Gewoon Groen

|:| Vraag 8 — Groene Wereldtaal

Groen klinkt overal anders. Kun jij aan de vertaling herkennen uit welk land het komt”
Noem de naam van het land.

3eJ1IeHO
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|:| Vraag 9 — Groenten van Weleer

Ze lagen ooit op elk bord, maar tegenwoordig zie je ze bijna niet meer. Weet jij welke
vergeten groente hier op de foto staat? Noem de naam van de groente.

—_—
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Gewoon Groen

Vraag 10 BakJe vol Groen

Stichting Bathmen Promotie is druk met het opfleuren en
vergroenen van het dorp. Hoeveel groene bloembakken
(de 2 bakken aan elkaar gelden als 1 bak) zoals op deze
foto hangen erin:

Centrum Bathmen

Centrum Loo

O
O
-
4
+*
c
o
B

HENK POESSE

TIMMER- EN KLUSSENDIENST
& KUNSTSTOF KOZIJNEN
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It's All About the Money

Categorie 9- It's All About the Mon

Vraag 1 - In the Spotlight

Kinderopvang 't Koetje laat kinderen opgroeien
in het groen. Ze bieden professionele en
kleinschalige dagopvang op de boerderij en ™

naschoolse opvang voor kinderen vanaf 4 jaar. ‘-T}x' - !
FHKoghie

Niet alleen in Bathmen is 't Koetje een begrip. 't
Koetje heeft ook landelijke bekendheid. In welk

programma en op welke datum was

kinderopvang ‘t Koetje voor het eerst op de

nationale TV (NPO)?

[ Vraag 2 - Oog voor Detall

WILCO
OPTIEK

SPOORSTRAAT 1, 7437 1S BATHMEN
WWWWILCO-OPTIEK.NL

Persoonlijke oogzorg & stijlvolle brillen. Voor
deskundige oogmetingen, monturen van
topmerken, glazen & contactlenzen kun je bij
Wilco Optiek in Bathmen terecht.

We werpen een blik terug in de tijd. Wanneer
opende Wilco Optiek haar deuren?
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It's All About the Money

Vraag 3 — VVraag op Maat

wilco van derwal

A\ 4 Interieur op maat

Bij Wilco van der Wal kunnen particulieren, bedrijven en instellingen terecht voor advies
en ontwerp tot de begeleiding en uitvoering van interieurbouw op maat.

Waar Wilco van der Wal normaal gesproken het maatwerk levert, is het nu aan jullie:
Maatwerk voor gevorderden. Zoek het Battumse Kwis logo op de website, en zet daarna
je puzzelvaardigheden in om de oplossing te bouwen. Wat is het antwoord van de
puzzel?

Vraag 4 — Bloemrijk

Flora-Inn is dé bloemist in Bathmen, Deventer en
F W ! ; omstreken. Er is keuze uit een groot assortiment van
' 4 Al ad verse bloemen, boeketten en planten. Ook voor
PUCEMISTER BRI BEVETER gecessoires kun je bij ze terecht.

Over bloemen gesproken: In de etalage van Flora-Inn staan altijd mooie bloemen te
schitteren. Weet jij precies hoeveel verse snijbloemen er op dit moment in de etalage
staan?
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It's All About the Money

|:| Vraag 5 — Subsidie met een Warm Gevoe

Duurzaam Oost BV uit Bathmen biedt naa
zonne-energie, thuisbatterijen en laadpalen ook
u u rzo Q m de kwaliteits Warmtepompen van WeHeat aan

(NL Fabrikaat). Hun meest bekende
OOSt b v Warmtepomp is de BlackBird (liggende versie
“ % % voor platte daken) met 8 kW vermogen.

Hoeveel ISDE subsidie geeft de overheid op dit type in 2025 en met welke meldcode kun
je deze aanvragen?

| ] Vraag 6 — De Start van Olden in Bathmen
Olden Makelaars is je graag van dienst bij je keuzes ten
aanzien van bedrijffsoverdracht, verplaatsing, en aan- /Q’

en verkoop van onroerend goed zoals boerderijen,

grond, woningen en bouwkavels in het buitengebied.

In welk jaar is Olden makelaars gestart met zijn kantoor E N

in Bathmen? Makelaars

| | Vraag 7 - Brain Training

Het beste uit jezelf halen? Dat kan
met buitensporten bij Vitco. Of je nu

een beginnend of ervaren sporter

7 t C O bent, bij Vitco vind je de inspiratie
, I om lekker buiten te sporten en je
trainingsdoelen te halen met 0.a.

vitaliteit - training - coaching Bootcamp, Vit-running, Vit-boksen
en personal training.

Voor deze vraag moet je naast nadenken ook in beweging komen! Op onze twee
trainingslocaties in Bathmen vind je elk een deel van onze puzzel. Welke zin ontstaat
wanneer je beide uitkomsten combineert?
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It's All About the Money

Vraag 8 — inDRUK Maken

Print<. Textiel

Print4Textiel is de totaalleverancier voor al je drukwerk. Dus wat bedrukken ze zoal?
Onder andere sportkleding, bedrijfskleding, promotionele textiel, tassen en caps voor
zowel volwassenen als kinderen.

Maar naast textiel bedrukken ze ook relatiegeschenken. Een leuk item zijn bedrukte
mokken. Op welke manier(en) bedrukken ze deze mokken?

Vraag 9 — File Parkeren

Sinds 1977 is garage Groenouwe
een modern / merk onafhankelijk
AUTO autobedrijf in Bathmen. Ze verlljopen
VAKM EESTE R nieuwe en gebruikte auto’s, en
verhuren campers en trouwauto’s. En
G RO E N O U W E dat natuurlijk in allerlei velﬁz\sl\éhﬁllende

kleuren!

Hoeveel zwarte auto's staan tijdens de Kwisavond in totaal binnen en buiten op het
terrein van Vakgarage Groenouwe?

Vraag 10 — VV van Veldsink

v VELDSINK De onafhankelijke adviseurs van Veldsink
SCHOLTEN helpen je bij alle belangrijke momenten in jouw

leven. Een prachtig huis dat te koop staat?
Verzekeringen die passen bij je nieuwe situatie?

% Sparen voor je oude dag? Veldsink staat voor
asn € bank e

Hoeveel letters "V" staan er op de gevel en de ruiten van het kantoor van Veldsink
Scholten?
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Potje met Peren

Categorie 10 - Potje met Peren

Vraag 1 - Battumse Brulfte

De Save the Date ontvingen jullie op
de kermis, en nu is de dag dan
eindelijk aangebroken: De Grote
Battumse Brulfte! Niet alleen Toke &
Tjeerd ‘trouwen’. Alle teams stappen in
het huwelijksbootje in de kerk
vanavond!

; : Kom verkleed als bruidspaar (minstens
b \\_ i i % Q‘}"”f 4 1 iemand in trouwjurk), naar de kerk
2 q ’/‘ \’ * ’@’*j en lever het Kwisboek in bij de
F) 4 ‘ . & dominee. De deur van de kerk gaat
dicht om 23:30 uur.

Vraag 2 — Wie Heb |k aan de Lijn?

We hebben een beller! De captain van het team wordt op de Kwisavond

gebeld. Om punten te verdienen voor deze vraag moet de telefoon ﬁ
opgenomen worden met exact de volgende zin: “Wij doen mee aan de - -
Battumse Kwis”.

Vraag 3 — Trouwfoto’s

In de oude etalage van Ans Hoften hebben in de maand december tot kerst 2025
trouwfoto's gestaan. Noem de voornamen van de echte echtparen op de foto’s (zowel
man als vrouw).
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|:| Vraag 4 — Design of Doe Het Zelf?

IKEA heeft heel veel dupes (Gen Z term voor een goedkopere variant van een de
meubel). De vraag is: Herken jij of het een IKEA-meubel of een designer meubel is?
Noteer ‘IKEA of ‘designer’ in het antwoordveld.

Al
8|
cl
o]
E |

— e e

| ] Vraag 5 - Goed Gekapt

i Soms zit je hoofd ook zo vol als een
KAPSALON potje met peren. Hoewel een kapper
kan daar niet echt bij helpen, zou een

bezoekje aan een kapsalon vanavond
e : toch de moeite waard kunnen zijn.
1 Deze kapsalon, sinds 1926 een begrip

in Bathmen, begon ooit als een
2 herensalon maar is uitgegroeid tot een
SINDS 1926 gezinssalon waar u in een gezellige
sfeer naar uw wens behandeld wordt.

Wie was de oprichter van deze in 1926 gestarte kapsalon in Bathmen?
Misschien weten ze het in deze salon...
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a.

b.

o

Vraag 6 - Zooi met Belasting Erbij

We worden met elkaar steeds meer bewust van alle kosten, zeker als het &
betreft. Maar weten wij wat de gemeente Deventer van ons vraagt aan koste
antwoord op onderstaande vragen.

Hoeveel bedraagt de afvalstoffenheffing in 2025 voor een
éénpersoonshuishouden?

Hoeveel afval en grondstoffen is in het jaar 2023 in de gemeente Deventer
opgehaald in kg per persoon?

Mogen koffiepads met melk erin ook bij het GFT volgens de afvalwijzer?
Waar en op welke datum kon je in 2024 gratis compost afhalen in Bathmen?
Je mag jaarlijks gratis afval wegbrengen naar het Recycleplein in Deventer.
Hoeveel kilo tegoed staat er op je milieupas aan het begin van het jaar?

(S ) GNENDS [y VI jy WSm— S—

|| Vraag 7 - Rijschool Grave

Rijschool Grave leert iedereen uit Bathmen en omgeving op een leuke en veilige manier
autorijden! Niet alleen voor praktijk- en theorielessen kun je terecht bij Rijschool Grave,
maar ook voor bijspijkertrainingen voor bestuurders die weer vertrouwd willen raken met
de auto, met bijzondere verrichtingen en met alle veranderingen in het verkeer.

Hoeveel geslaagde leerlingen had Rijschool Grave van 1 januari 2025 tot en met 28
december 20257

— ¥ Bijschool
&rave
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[] Vraag 8 — Voetjes van de Vloer

Fén iemand van het team moet zich om 21:30 bij het
Cultuurhuus melden. Enige muziekkennis kan handig zijn. Neem
de bijbehorende voucher mee.

|| Vraag 9 - Trouwcadeau

Hebben jullie goed opgelet tijldens de Battumse Kermis? Het bruidspaar
en de bruidsmeisjes hadden een paar interessante items bij zich! Laat
tussen 21:00 en 22:30 alle onderstaande items zien in het Cultuurhuus:

a. Gulden

b. Een rode zakdoek

c. Bretels

d. Een lucifersdoosje

e. Save the date kaart die uitgedeeld is bij de Battumse Kermis

| ] Vraag 10 - Inhaker

Op de Brink en bij ‘t Dijkhuis staan twee prachtige gehaakte kerstbomen te schitteren.
Tel bij allebei het aantal granny squares van de onderste laag en schrijf hieronder het
totaal op.

Ontdek JEMAKO - Semply clean. Zo simpel kan schoon z4n!

Mariét Leijenaar

Zelistandg JEMAXO astnbutepartner

EEEEEN MARIAHOE\?EOXE

Steginksweg 4b - 7437 PJ Bathmen
06 - 52651599  ma leijenaar@gmail.com
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Vouchers

Voucher 1.4 op smaak brengen

.\\\\ | L4y
-3/% Teamnaam:

Teamnummer:
A //,. |Voucher 4.3 Alle viltjes op tafel
—3/% Teamnaam:

Teamnummer:
N [/, |Voucher 6.4 Wie de handschoen past...
:\:/? Teamnaam:

Teamnummer:
Q\\ | .. |Voucher 10.8 Voetjes van de vioer
—3/% Teamnaam:

Teamnummer:
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